Tpaneda Oepdtwyv — AAveBpa A" AUVKeiov
Kegpaiaio 3
Ocua 2

Emigéreia : MixdAng Mavvapog - Mabnuatikog



> Oewpia w¢ kat v 3.1
Aoknoelg: 1-5
> Oewpia wg Kot v 3.3

AOKN0oEIC: 6-28



Aoknon 1

OEMA 2

B B
53 V53

Alvetal n mopdotaon: A=

o) Na beiete otL: A= 4. (Movabeg 12)

B) Na AUoete tnv elowon: |x+A|=1. (Movadeg 13)



Acknon 2

OEMA 2
Atvetou n e€lowon A4-X = X+ A% —1, pe nopduetpo A ER.
a) Na anodeifete 6t N mapanavw efiowon ypadetal Looduvapa:
A-Dx=(1-D(1+D ,A€R (Movadeg 8)
B) Na Bpeite T1§ TIHEG TOU A yLa TLG omoleg n mapandvw efiowon €xeL akplpwg pia Abon tnv
omola kat va Bpelte. (Movabecg 8)
y) Tla mowa Tun tou A n mopandvw eéiowon €lval TAUTOTNTO OTO CUVOAO TWV TIPAYHUATIKWY

oplOuwv; Na aLTloAoynoeTe TNV amAvinon oog. (Movabeg 9)



Aoknon 3

OEMA 2

Aivetau n flowon:  (a+3)x=a’-9, ue mopdpetpo a€R .

a) Na AUoete tnv e§lowon oTLg TaPAKATW TEPUTTWOELG:
i)otava =1 (Movabdeg 5)
ii) otav a =-3 (Movabdeg 8)

B) Na Bpeite TIC TIHEG TOU @, yLa TIG omoleg n e€lowan €xetl povadikr AUon KoL va mpoodlopioste

™ Alon auTth. (Movabdeg 12)



Aoknon 4

OEMA 2

Aivetau n e€iowon: (12-9)x=1>-34, pe napapetpo AR (1)
o) EruAéyovtag tpeic SLadopeTIKEG TIPOYUOTIKES TILEG YLa TO A, va ypaete tpeic e€lowoelg.

(Movabdeg 6)

B) Na mpoodiopioete Tig TLpEG Tou A ER, wote n (1) va €xel pia kat povadikn Avon.

(Movabdeg 9)

v) Na Bpeite tnv Tiun tou A ER, wote n povadikn Avon tng (1) va tooltal pe 4.
(Movabdeg 10)



Aocknon 5

OEMA 2
Aivetal n e€lowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2),  pe mapdpetpo AER
a) Na AUoete Vv e€lowon yla A=1 kot yia A=-1. (Movadec 12)

B) MNa moteg TYpEG Tou A n e€lowon €xel povadiki Auon; Na altloAoyrHoETE TNV AMAVTNGN OAg.

(Movadecg 13)



Aoxknon 6

OEMA 2

Alvovtal oL TapaoTACELS A :—1 Kol B= , OTIOU 0 X €£lvolL IPOYUATIKOC OpLOUOG.
X— X —x

a) Na anodeifete OTL yLa va opilovtal TauTtoXpova oL TapaoTAcELG A, B ipEmeL:

x#1 kat x#0. (Movadeg 12)

B) Na Bpelte TIC TIMEC TOU X yla TIG OTtolEG LoyUel A=B. (Movabdecg 13)



Aoxknon 7

OEMA 2

a) No Bpeite tic pileg tng eflowong: —2x* +10x=12. (Movabdecg 15)

—2x> +10x—-12
X 02x =0 (Movabdec 10)
X_

B) Na AUoete tnv eflowon:



Aoknon 8

OEMA 2

a) NaAvoete ty eflowon [2x -1 =3 (Movédec 12)
B) Ava, B peoa<P eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTUATOG (at), TOTE VoL AUCETE TNV

eflowon o-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)



Aoknon 9

OEMA 2

o) Na Aoete v efiowon |X— 2|=+/3. (Movabdecg 10)
B) Na oxnuatioete e€lowon dgutépou Babuou pe pileg, tig pileg tng e€lowong Tou a)

£PWTNHATOC. (Movadecg 15)



Aoknon 10
OEMA 2
Atvetaw n eflowon x* — 24X+ 4(4 -1) = 0, pe napduetpo A ER
a) Na Bpeite tn dlakpivouoa tng eélowaong. (Movabdeg 8)
B) Na amodeifete OTL N mopandvw e€lowon €XeL PLleg MpayUATIKEG yia kaBe A ER.

(Movadeg 8)
y) Av X, ,X, eivat ol pileg Tng mapanavw e§iowong, Tote va Ppeite ya mowa Tpn tou A toxveL:

Xy + X, =X, X, (Movabeg 9)



Aoknon 11
OEMA 2
Aivetau n e€lowon x* +2Ax+4(A-1) =0 , ue napduetpo A ER.
a) Na Bpeite tn dlakpivouoa tne e€lowaong. (Movabdeg 8)
B) Na amodeifete OTL N mapanavw e§iowon €xeL plleg MpayUaTIKEG yia KOs A ER.

(Movadecg 8)

y) Av X, ,X, eivat ol pileg Tng mapanavw e§iowong, Tote va Ppeite ya mola Tpn tou A toxveL:

(X, + X,/ +X,-X,+5=0 (Movdsdeg 9)



Aoxknon 12
OEMA 2

AfvetoL To TpLVU O 2X°+5x-1.

o) No Sei€ete OTL TO TPLWVU O EXEL SUO AVIOEG TIPAYUATIKEG PLIEC, X7 KOL X». (Movabdeg 6)
. , . 1 .
B) No Bpeite TNV TN TWV MOPACTACEWY:  X3+X2, X1°X2 KOl —+— (Movabdeg 9)
Xl XZ

y) Na ripoobiopioste pia e€iowon 2°° BaBuol mou €xel pileg toug apltOpols — kal—.
X X,

(Movabdeg 10)



Acknon 13

OEMA 2

Atvovtat ot aplBuot: A= )
5+ \/5

o) Na beiete ot

i) A+B=1
2

i) A-B= L
20

(Movadec 8)

(Movadec 8)

B) Na kotaokevdoete pia e§lowon 2°” BaBuol pe pileg toug apBuolc A kot B.

(Movadeg 9)



Aoknon 14
OEMA 2

Aivetal n mapdaotaon: = w
' 2x° —3x—2
a) Na tapayovIOTMOLAOETE TO TPLWVUHO  2X° —3X—2. (Movabdec 10)

B) Ma moteg TéG Tou x ER opiletal n mapaotaocn K; No atTloAOYAOETE TNV AMAVTNGK OaG.
(Movadec 7)

y) Na amAomnoiiogte tnv napdoctaocn K. (Movabeg 8)



Aoknon 15
OEMA 2

a) Na TapayovIomoLiOETE TO TPLWVUHO  3X2 —2x —1

B) Na Bpelte TIG TLUEG TOU X Lo TIC OTIOLEG £XEL VON A N TapAoTaon:

Xx-1
AX)=————
%) x*-2x-1

KOlL OTN CUVEXELA VAL TNV ATIAOTIOLNOETE.

v) Na AUoete v e§iowon: |A(X)|=1

(Movabdec 8)

(Movadecg 9)

(Movabdeg 8)



Aoxknon 16

OEMA 2
AVETAL TO TPLOVURO 2X°+Ax-5, drou A ER.

a) Av pia pila tou TPLwVU oL gival 0 aplBpog xp=1, va ipoodLopiloeTe TNV TN ToU A.

(Movadeg 12)

B) Ma A=3, va mopayoVIOMOLNOETE TO TPLWVULLO. (Movabdecg 13)



Aoknon 17

OEMA 2

Aivetat to Tpwovupo — X2 + (v3-1)x++/3.
a) Na amnodeiete otL N Slakpivouoa Tou TpLWVUHOU Eival:
2 ’
A:(\/§+1) (Movadeg 12)

B) No mopAyOVTIOTOLACETE TO TPLWVULO (Movabeg 13)



Aoknon 18
OEMA 2

Eotw a, 6 mpaypatikol aplBpot yla Toug omoiloug LoxUouV:

a+8=2  kai o’B+aB°=-30
o) Na amobeifete ot a-8 =-15. (Movadecg 10)
B) Na kataokevdoete e€lowaon deutépou Babuou pe pileg Toug aplBuoug a, 8 kal va

Touc Bpeite. (Movabdeg 15)



Aocknon 19

OEMA 2

Aivetau n efiowon X*-(A-1)x+6=0, (1) pe mapduetpo A ER.

a) Av n mapanavw s€iowon €xeLt Abon to 1,va Bpeite to A. (Movadeg 13)

B) MNa A=2 va AVoete tnv e€lowon (1) (Movabdec 12)



Aoknon 20
OEMA 2

Aivetal n §lowon: - (A-1)x-1=0, pe mopdpetpoA=0.

o) Na Bpeite tnv TLun Tou A yia tnv onola n e€iocwon £xel pila Tov aplOpo —2 .
(Movabdeg 12)

B) Noa amodeifete OtTL N e€lowon €XeL MPAYHUATIKES pLleg yio kKaBe A = 0.

(Movadec 13)



Aoknon 21
OEMA 2
Aivetain efiowon (A +2)X> + 20X +A—1=0, pe MapApeTPO A # -2.

No Bpeite TIG TIHEC TOU A yLa TIC OTIOLEC:
a) n e€lowon €xeL duo pileg MPAYUATIKEG KAL AVLOEG. (Movadecg 13)

B) to aBpoilopa twv pllwv tn¢ e€lowong eival ioo pe 2. (Movabdeg 12)



Acxknon 22

OEMA 2
‘Eotw a, 6 mpaypatikol aplBuot yla touc omoioug LoxUouv:
a-8=4 «kat o’B+aB’=20
o) No anobeifete oti: a+6 = 5. (Movadeg 10)
B) Na kataokevdoete €iowon 2° Babuou pe pileg toug aplBuoug a, 6, kat va toug Bpeite.

(Movdbeg 15)



Aocknon 23

OEMA 2

‘Eotw a, 8 npaypatikol aplBpot yla toug onoioug Loxuouv:

a+8=-1 «kat o’8+20°6°+aB’=-12
o) No amodeifete ot: a-8 =-12. (Movaébec 10)
B) Na kataokevdoete €iowon 2° Babuou pe pileg Toug aplBuolg a, 6 kat va Toug Ppeite.

(Movabdeg 15)



Acknon 24

OEMA 2

a) Na Bpelte yLa TTOLEC TYEC TOU X N TOPpACTACN

2x°-1 1
=" =
X°—x 1-X
EXELVONUO TpayUatikol aplBuou. (Movadecg 10)
B) Ta TIC TIUEG TOU X TTOU BPAKOTE OTO a) EpWTNUA, Vo AUCETE TV e€lowon:
2x*-1 1 ,
+ 0. (Movabdecg 15)

xZ—x 1-x



Acknon 25
OEMA 2

Alvetat opBoywvio e Tepipetpo 1=20cm KoL epBadd E = 24cm? .

a) Na kotaokevdoete pia efiowon 2°° Babuol mou €xel w¢ pileg Ta PAKN TwV

TIAEUPWV aUTOU Tou opBoywviou. (Movadecg 15)

B) Na Bpelte Ta pRKN TwWV MAELPWV TOU opBoywviou. (Movabdec 10)



Aoknon 26
OEMA 2
Atvovtal Suo mpaypatikol aplbuol a,8, TEtolol woTe:
a+B8=12 kau a’+6°=272.
a) Me tn BonBela tng tautotnTog (o + 8)° = a’+2a6 + 62, va Oeltete oOtL:
a-68=-64. (Movabdec 8)
B) Na katookevdoete pia efiowon 2°° Babpou mou éxel pileg Toug aplduovca, 6.

(Movabdeg 10)

v) Na mpoodlopioete toug aplBuoug a, 8. (Movabdecg 7)



Aocknon 27

OEMA 2

Aivovtal ot aplBuot: A= : B=
3-47 3++/7

a) Na deitete 6t A+B=3 kot A-B= % (Movabeg 12)

B) Na kataokeudoste pla e€iowon 2°° BaBuou mou éxel pileg Toug apldpolc A, B
(Movabdec 13)



Aocknon 28

OEMA 2

AlveTal TO TPLWVUUO: X -kx-2, ue k€R

a) Na anodeifete 0tL A > 0 yia kaBe kR, 6mou A n Slakpivouoa Tou TPLWVULOU.
(Movabdeg 13)
B) Av xy, X, eiva ot pileg Tng efiowonc x° - 3x-2=0 (1),
i) Na Bpeite To aBpolopa S = x; +Xx, KL TO YWVOUEVO P = X3 X, Twv pllwv ¢ (1).
ii) No katoiokevdoete e€iowon 2°° BaBpol mou va éxel pileg pi, p2 , OTIOU
P = 2% ko p, = 2X,.
(Movabdecg 12)
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